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РЕФЕРАТ за избор на соработник во звањето асистент за научната област деловно 
право на Правниот факултет при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање  асистент за научната 
област меѓународна економија на Економски факултет при Универзитет  
„Гоце Делчев” во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање  асистент за научната 
област економска теорија на Економски факултет при Универзитет  
„Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научната област хирургија на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научнатa област неврологија  на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научната област радиологија на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник-помлад асистент од научнoтo подрачје 
технички науки (електронска микроанализа) на  Факултетот за природни 
и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на наставник  во звањето доцент за наставно-научната област 
процесирање на податоци и информациски системи и програмирање на 
Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање асистент за научната област применета 
математика и математичко моделирање на Факултетот за информатика 
при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 
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Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев 
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов

Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Методологија на педагошко истражување со статистика 
– скрипта“ од авторката д-р Снежана Јованова-Митковска, доцент на 
Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Методологија на педагошко истражување со статистика“ 
- практикум од авторката д-р Снежана Јованова-Митковска, доцент на 
Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Фармакологија за стоматолози, општ дел“ од 
авторите доц. д-р Трајан Балканов и проф. д-р Срѓан Пешиќ, Факултет за 
медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Фармакологија за стоматолози, специјален 
дел“ од авторите доц. д-р Трајан Балканов и проф. д-р Срѓан Пешиќ, 
Факултет за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ,,Практикум по интелигентни системи’’ од авторите вон. проф. 
д-р Цвета Мартиновска и пом. асс. м-р Доне Стојанов, Факултет за 
информатика при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Претприемништво“ (скрипта) од авторот д-р Елизабета 
Митрева, Факултет за туризам и бизнис логистика, Универзитет „Гоце 
Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот„Практикум по органска хемија за технолози“ од авторот 
доцент д-р Киро Мојсов, Технолошко-технички факултет, Универзитет 
„Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Инвестициско банкарство“ (скрипта) од 
авторот д-р Љупчо Давчев, Економски факултет, Универзитет „Гоце 
Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот  „Практикум по информатика“ од авторите д-р Зоран 
Здравев,  м-р Ѓорѓи Димов, м-р Силвана Жежова и м-р Владан Андоновиќ

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички трудови 
одобрени од наставно-научниот совет на единицата
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Р Е Ц Е Н З И Ј А

НА РАКОПИСОТ„ПРАКТИКУМ ПО ОРГАНСКА ХЕМИЈА ЗА ТЕХНОЛОЗИ“ 
ОД АВТОРОТ ДОЦЕНТ Д-Р КИРО МОЈСОВ, ТЕХНОЛОШКО-ТЕХНИЧКИ 

ФАКУЛТЕТ, УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“- ШТИП

Врз основа на одредбите од Статутот и Правилникот за единствените основи за 
остварување на издавачка дејност на Универзитетот „Гоце Делчев“-Штип, како и Одлуката 
бр.2802-39/6 од втората редовна седница на Наставно-научниот совет на Технолошко-
техничкиот факултет, одржана на 6.3.2013 година, избрани сме за рецензенти за изготвување 
на извештај, рецензија на приложениот ракопис „ПРАКТИКУМ ПО ОРГАНСКА ХЕМИЈА 
ЗА ТЕХНОЛОЗИ“ од доц. д-р Киро Мојсов, наменет за студентите од прв циклус студии 
на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип.

По прегледот на ракописот, до Наставно-научниот совет на Технолошко-технички 
факултет го поднесуваме следниот

И З В Е Ш Т А Ј

Практикумот со наслов „ПРАКТИКУМ ПО ОРГАНСКА ХЕМИЈА ЗА 
ТЕХНОЛОЗИ“ е наменет главно за студентите од прв циклус студии на Технолошко-
техничкиот факултет да може да добијат солидна подготовка за работа во oрганска 
лабораторија и изведување на практичните лабораториски вежби приспособени според 
Наставната програма за предметот Органска хемија, а исто така може да ги задоволи 
и потребите на сите студенти кои имаат потреба од работа во органска лабораторија. 
Предметот Органска хемија се слуша во II семестар, со седмичен фонд од 2+2+1, два часа 
предавање и два часа вежби, со 6 кредити.

Практикумот со наслов „Практикум по органска хемија за технолози“ се состои од 
пет тематски целини: 1. Општ дел; 2. Органско-лабораториска техника; 3. Изолација и 
чистење на органски соединенија; 4. Идентификација на непознато органско соединение 
и 5. Спектроскопски методи на органска анализа. Исто така, практикумот содржи и 12 
детално објаснети практични лабораториски вежби. Практикумот содржи 94 страници 
текст, поделен на 21 методски целини, напишан на А4 формат, нормален проред, фонт Ariel, 
со македонска поддршка, големина 12. Текстот содржи табели (7), слики (28), хемиски 
формули и реакции, каде што е обработен материјал за стекнување на една добра основа 
од областа на органска хемија и која обезбедува подготовка на студентите за изведување на 
практичните лабораториски вежби и нивно надградување во таа насока.

Предложениот материјал соодветствува на студиската програма и на предвидениот 
седмичен фонд на часови од 2 (два) часа или вкупно 24 (дваесет и четири) часови во 
семестар.

Јазикот на кој е напишан практикумот е јасен и разбирлив, а дефинициите на поимите 
во него се технички прецизни. Употребените имиња на хемиските формули се во склад со 
меѓународната Женевска номенклатура.

Според наши сознанија, ваков практикум, по обем и содржина, којашто одговара на 
предвидената наставна програма по предметот Органска хемија на Технолошко-техничкиот  
факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип не е објавен.



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

78

З А К Л У Ч О К

Врз  основа на изложеното  може да  се заклучи дека предложениот ракопис за 
е-практикум по предметот Органска хемија е сосема во согласност со Студиската програма 
и Наставниот план на Технолошко-техничкиот факултет. Практикумот од педагошки и 
научен аспект го поседува потребното ниво соодветно за студентите на прв циклус студии.

Согласно со ова, на Наставно-научниот совет на Технолошко-техничкиот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип со задоволство му го препорачуваме е-практикумот 
со наслов „ПРАКТИКУМ ПО ОРГАНСКА ХЕМИЈА ЗА ТЕХНОЛОЗИ“ од авторот доц. 
д-р Киро Мојсов да го прифати како РЕЦЕНЗИРАН Е-ПРАКТИКУМ.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Југослав Зибероски,
Факултет за земјоделски науки и храна
Универзитет Св. „Кирил и Методиј“- Скопје, с.р.
Проф. д-р Мирче Наумовски,
Факултет за земјоделски науки и храна
Универзитет Св. „Кирил и Методиј“- Скопје, с.р.


